



## **В городском округе Наро-Фоминск перед судом предстанет ранее судимый местный житель, обвиняемый в убийстве женщины, совершенном в 2018 году**



Следователем следственного отдела по г. Наро-Фоминску ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве женщины, совершенном в 2018 году (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 26 июля 2018 года в вечерние часы обвиняемый, имея умысел на совершение грабежа, вооружившись ножом, пришел в продуктовый магазин, расположенный в г. Апрелевке Наро-Фоминского городского округа. Продавец магазина, увидев вооруженного мужчину и поняв его намерения, выбежала из-за прилавка и между ней и обвиняемым завязалась драка, в ходе которой злоумышленник нанес женщине множественные удары ножом в область головы и туловища. После совершенного преступления обвиняемый скрылся с места преступления. Крики потерпевшей были услышаны прохожими, и они вызвали бригаду скорой медицинской помощи, однако, женщина скончалась до приезда медиков.

Установить лицо, причастное к совершению преступления, по горячим следам не удалось, так как убийство было совершено в условиях неочевидности. В июне 2022 года в рамках работы



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

по расследованию преступлений прошлых лет при изучении уголовного дела было принято решение о направлении в Федеральную базу данных геномной информации (ФБДГИ) установленного в ходе проведение молекулярно-генетической экспертизы ДНК-профиля предполагаемого преступника для постановки на учет и проверки. В результате проверки установлено совпадение с ранее судимым местным жителем. После этого мужчина был задержан.

На допросе обвиняемый дал признательные показания и рассказал об обстоятельствах совершенного преступления. С его участием проведена проверка показаний на месте, осуществлены допросы, проведено молекулярно-генетические и психолого-психиатрическая экспертизы. Ранее мужчина судим, за совершение имущественного преступления (ст.161 УК РФ). Объем собранных доказательств и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1719356>